

Max Weiler-Preis

Die Max Weiler Gesellschaft schreibt jährlich einen Max Weiler-Preis in der Höhe von Euro 1.000,- aus. Gefördert werden wissenschaftliche Publikationen über Leben und Werk Max Weilers, zur Tiroler Kunst der Moderne und der Zeitgenössischen Kunst Tirols. Auch kunstwissenschaftliche Qualifikationsarbeiten (Masterarbeiten, Dissertationen und Habilitationsschriften) können eingereicht werden. Die Arbeiten dürfen zum Zeitpunkt der Einreichung nicht älter als 2 Jahre sein. Über die Vergabe des Preises entscheidet eine Jury nach freiem Ermessen unter Ausschluss des Rechtsweges.

Einreichfrist: 1. September 2025

Die Verleihung des 1. Max Weiler-Preises findet anlässlich des internationalen Max Weiler-Kongresses im Jänner 2026 statt.

Einreichungen in digitaler Form unter: info@max-weiler-gesellschaft.at

Für den Vorstand:

Ursula Marinelli (Präsidentin)

Eliza Faulhammer (Vizepräsidentin)

Sepp Weimann (Generalsekretär)

Roland Pollo (Schatzmeister)